
Referat af generalforsamling – Roskilde Håndbold 

Torsdag den 26. september 2024 

 

 

Tilstede: Lisbeth Klarskov, Lise Eriksen, Johnny Magnussen, Kenneth Bess, Anders Sølling, Poul Lindor 
og Jette Bitsch. 

Jakob Møldrup fra bestyrelsen har meldt afbud. 

 

Lisbeth Klarskov bød velkommen til Roskilde Håndbolds ordinære generalforsamling. 

 

Valg af dirigent 

Lise Eriksen blev valgt og takkede for valget. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Aflæggelse af beretning 

Lisbeth aflagde en kort mundtlig beretning ud fra den skriftlige beretning, der vedlægges som bilag. 

Spørgsmål – hvilke store øv oplevelser/udfordringer har I som forening – de største udfordringer er med 
aflysninger af haltider og kampen for at få de tider, som vi har brug for.  

Og oplevelsen af forældre kun med øje for eget barn/egne børn og ikke holdet/truppen. 

Der blev givet kvittering for det store arbejde med klubben blandt andet omkring Lykkeliga og de unge 
mennesker, der har det svært. 

Øget medlemstal har andre steder afstedkommet venteliste – kommer det her? Forhåbentligt ikke vi 
ser helst at vi kan have alle med. 

Aflæggelse af regnskab 

Lisbeth gennemgik overordnet regnskabet. 

Desværre går vi ud af sæsonen med et underskud på ca. 152.000 kr. men som regnskabet viser, så har 
stort set holdt udgifterne og mangler lidt på indtægtssiden i forhold til det budgetterede. Underskuddet 
skyldes stort set et knapt så godt resultat på Roskilde Festival. 

Regnskabet blev godkendt. 

Forelæggelse af budget til orientering 

Lisbeth orienterede om arbejdet i Visionsudvalget og opsplitningen i budgettet mellem forening og 
Roskilde Elite. 

Budgettet blev forelagt i sin helhed. 



Behandling af indkomne forslag. 

2 forslag fra bestyrelsen – Forslagene vedhæftes referatet - Lisbeth argumenterede for forslagene. 

Forslag 1 – Vedtægtsændringer – kontingent + indsættelse af punkter på dagsordenen. 

Forslaget blev tiltrådt. 

Forslag 2 – Vedtægtsændringer til §9 

Forslaget blev tiltrådt. 

Fastsættelse af kontingent 

Ud fra beslutning om vedtægtsændring udgår dette punkt. 

Valg til bestyrelsen 

På valg Lisbeth Klarskov – modtager genvalg og blev valgt for 2 år 

Lise Eriksen – modtager ikke genvalg. 

Jakob Møldrup – modtager genvalg for 1 år og blev valgt for 1 år. 

Kenneth Bess – opstiller og blev valgt for 2 år  

Rune Christensen – opstiller og har fremsendt accept og blev valgt for 2 år 

Oliver Klarskov Knudsen – opstiller og har fremsendt accept og blev valgt for 2 år 

Kirstine Bothe opstiller og har fremsendt accept og blev valgt for 2 år 

Valg af revisor 

”Valg af revision efter Erhvervsstyrelsens erklæringsstandard for små virksomheder, udvidet 
gennemgang 

Det blev på generalforsamlingen vedtaget, at foreningen for de kommende regnskabsår vælger revision 
udført efter Erhvervsstyrelsens erklæringsstandard for små virksomheder, udvidet gennemgang.” 

Bestyrelsen indstiller BDO, der blev valgt. 

Evt. 

En stor tak til Lise for hendes store indsats i bestyrelsen. 

Ønske om løbende træner-/ledermøder, så man kan lære hinanden bedre at kende. 

Lisbeth takkede for dagens generalforsamling. 


